

## Научная командировка в Балхаш: исследование безопасности в горной и строительной отраслях

В рамках реализации научного проекта «Уголовно-правовые и криминологические меры обеспечения безопасности при производстве горных или строительных работ» (АР ОГРН 19675171) с 25 по 30 июня 2023 года члены исследовательской группы Абиев Е.С. (м.ю.н., старший преподаватель) и Мәжит І.Б. (магистрант) были направлены в г. Балхаш.

Согласно плану выполнения грантового проекта Министерства образования и науки РК, были проведены встречи с руководителем медеплавильного завода корпорации "Казахмыс Смэлтинг" в г. Балхаш Тусупбековым Айдаром Омирбаевичем, председателем суда г. Балхаш Сагымбековой Л. А., и директором рудника Конырад.

Члены исследовательской группы, следуя заранее разработанному опроснику, провели анкетирование сотрудников, направленное на оценку организации безопасности при выполнении горных и строительных работ. Также были проанализированы статистические данные по уголовным делам, возбужденным и прекращенным по статье 277 УК РК, и изучены нормативно-правовые документы, регулирующие охрану труда и технику безопасности в корпорации.

В результате командировки было проведено анкетирование 9 работников горнодобывающих и строительных предприятий, а также 3 судей. Дополнительно были изучены нормативные акты корпорации, касающиеся безопасности труда и организации техники безопасности на предприятиях горной и строительной отраслей.



